    Кафедра метеорологии и климатологии 

Саратовского Государственного университета
     Уважаемый абитуриент!
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На географическом факультете Саратовского государственного университета им. Н.Г.Чернышевского на кафедре метеорологии и климатологии осуществляется подготовка студентов по направлению «Прикладная гидрометеорология» по профилю «Прикладная метеорология». Студенты получают образование на очной и заочной формах обучения, на бюджетной и коммерческой основе, кроме этого открыта магистратура по программе «Метеорология и климатология».
По окончании университета выпускники получают квалификацию бакалавра гидрометеорологии. Всем выпускникам предоставляется работа в системе Российской гидрометеорологической службы. Специалисты этой профессии необходимы государству для работы в аэропортах по обслуживанию авиации, на космодромах, в Центрах по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды по обслуживанию хозяйственного комплекса (автомобильного, речного, морского и железнодорожного транспорта, предприятий электрических сетей, сельского хозяйства и др.), на метеорологических, гидрологических и аэрологических станциях, а также в различных природоохранных и экологических учреждениях, проектных и научно-исследовательских институтах в качестве метеорологов, климатологов, агрометеорологов, синоптиков, аэрологов, гидрологов, экологов.
Учебный процесс осуществляется по учебным планам, составленным в соответствии с Государственным образовательным стандартом высшего профессионального образования.

В структуру кафедры входят: учебная метеорологическая лаборатория, учебная метеостанция, учебный метеорологический центр с автоматизированным местом синоптика, компьютерный класс, библиотека, учебно-научная лаборатория исследования составляющих радиационного баланса Земли. На базе лабораторий географического факультета работает научно-внедренческий образовательный центр геоинформационных технологий (ГИС-центр) и центр космического мониторинга. На кафедре имеется аспирантура по научной специальности: «Метеорология, климатология, агрометеорология».
Учебный процесс обеспечивается высококвалифицированными преподавателями, имеющими ученые степени и звания. Из них 4 доктора наук и 8 кандидатов наук. Географический факультет предоставляет разнообразные виды дополнительного образования, позволяющего повысить квалификацию сотрудников административных и коммерческих структур.

Для поступления в университет по направлению «Прикладная гидрометеорология» необходимо сдать результаты ЕГЭ по географии, математике и русскому языку.

Контактная информация:
Почтовый адрес: 410012, Саратов, Астраханская, 83. Саратовский госуниверситет, географический факультет, кафедра метеорологии и климатологии.

Географический факультет находится в 4 корпусе СГУ по адресу: Саратов, ул. Университетская, дом 59 (угол ул. Московской)
Телефоны:

Деканат географического факультета:    8-8452-51-54-49, 8-8452-27-71-90

Кафедра метеорологии и климатологии 8-8452-51-54-28

http://www.sgu.ru/faculties/geographic
e-mail: kafmeteo@sgu.ru
И.О.Заведующего кафедрой, профессор кандидат географических наук Елена Александровна Полянская.
